
Klan

Poziom trudności: Średni

1. Czy Elżbieta i Jerzy pobrali się po raz kolejny?

A - Nie

B - Tak

2. Jak mają na imię dzieci Jerzego i Elżbiety?

A - Marcin i Beata

B - Michał i Jagoda

C - Beata i Michał

D - Sara i Heniek

3. Jak ma na imię mąż Beaty?

A - Jan

B - Kamil

C - Jarek

D - Jacek

4. Michał ma dzieci z...

A - Kingą

B - Mają

C - Olą

D - Kają

5. Elżbieta pracuje w...

A - Kwiaciarni

B - Markecie

C - Aptece

D - Spa
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Klan

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. A

5. C
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